



#### ERRATA

Na publicação do dia 13 de dezembro de 2021 no Diário Eletrônico, ano V, nº 661, página 32, referente a **AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 001/2021**, na publicação onde se lê: R\$ 94.982,00 (noventa e quatro mil novecentos e oitenta e dois reais) e R\$ 470.280,00 (quatrocentos e setenta mil duzentos e oitenta reais), leia-se: R\$ 94.896,00 (noventa e quatro mil oitocentos e noventa e seis reais) e R\$ 470.208,00 (quatrocentos e setenta mil duzentos e oito reais).